2022 年 6 月 20 日 株式会社 岩手銀行

「創立 90 周年記念 いわぎんデビットカード SakuSaku(サクサク)! キャッシュバックキャンペーン」の実施について

株式会社岩手銀行(頭取 田口 幸雄)では、「いわぎんデビットカード SakuSaku!」のご入会者さま(期間中の新規ご入会者さまを含みます)を対象とした標記キャンペーンを実施することといたしましたので、お知らせいたします。

当行では、今後ともお客さまのご意見を伺いながら、サービスの充実に努めてまいりますので、変わらぬご愛顧を宜しくお願い申し上げます。

記

1. キャンペーン名称

創立 90 周年記念 いわぎんデビットカード SakuSaku!キャッシュバックキャンペーン

キャンペーン期間
2022年7月1日(金)~2022年8月31日(水)

- 3. キャンペーン概要
- (1)対象者

キャンペーン期間中に「いわぎんデビットカード SakuSaku!」を 3 回以上かつ 5,000 円以上利用された方





## (2) 賞品

対象者の中から抽選で、以下のとおりキャッシュバックを実施いたします。

A賞:抽選で90名さまに5,000円をキャッシュバック

B賞:抽選で90名さまに3,000円をキャッシュバック

C賞:抽選で90名さまに1,000円をキャッシュバック

## (3) 応募方法ならびに賞品発送

応募は不要(自動エントリー)とし、当選者へは 9 月下旬に「いわぎんデビットカード SakuSaku!」の決済口座へキャッシュバックいたします。なお、当選者の発表は、キャッシュバックの入金をもって代えさせていただきます。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> リテール戦略部 髙橋

電話:019-623-1111 (代表)

